

3485^F

1886

625

19.01.01



Τί σκοτίζεσθε και γράφετε στο Ρήγα ψέματα και πάλι ψέματα. Ο κόσμος όλος ξέρει τί θέλετε και γιατί μιλείται, ξέρει όπου ένωθήκατε έχθροι άσπονδοι, όπου βογκάει άκόμα το νοδαρικό του Άλαμάνου από τας βρυσιαίς κατά των Βασιλάκη, ένωθήκατε οι χαμαλίστικα βριθέντες με τους χαμαλίστικα βρισαντας στο Ρήγα, στο Βούκινο σε φυλλάδια, εκάμετε μία σαλάτα και την είπατε συνδυασμό, το έβάλλετε άπάνου για κόντζα τον Καποδίστρια γιατί έχει το παράνομα του Κόντε Νάνε για να γελάσετε και αυτόν και τον κόσμο.

Καλήτερη φιγουρα εκάνετε να βάνετε επάνω στο Ρήγα με μεγάλα γράμματα. Εγώ ο εργολάβος του Ρήγα σάς παρουσιάζω αυτή τη σαλάτα όπου έχει μέσα κακία, πάθη, κουταμάρα, κατρεγαριά, φτόνο, ζήλια, και όλα τα έχει, έξω από ένα την άγάπη για την Κέρκυρα. Αυτή η μισιάντζα ή σαλάτα ονομάσθηκε συνδυασμός, και ο σκοπός της είναι μεγάλος να ρίξη το Θεοτόκη γιατί έγινε ύπουργός και να ρίξη το Τρικούπη που τον εκάμε. Αυτά έπρεπε να πητε και όχι να γελάτε το κόσμο με τους φόρους όπου σεις τους έβάλλετε, όχι να γελάτε το κόσμο με τους φόρους όπου σεις τους έψήφιστε και τίποτα, τίποτα δεν εκάμετε για αυτό το δυστυχισμένο το τόπο. Εδιορίσετε και επάψετε, επάψετε και εδιορίσετε τί άλλο σπουδαίο εκάμετε; Άφου έτρατάρετε με το Κωσταντά και αυτός είχε δικαίον να θέλη την άρχηγίαν της αντιπολιτεύσεως διότι αυτός είναι ο αντιπολιτευόμενος. τον έγλάσατε και τον έβάλλετε επάνω να γράψη εναντίον του Θεοτόκη, και επληρώσατε και τα έξοδα και έπειτα όπου είδατε ότι με αυτόν δεν παίζετε εκάμετε αυτή τη μισιάντζα και φλυαρήτε με το δυστυχισμένο το Ρήγα όπου κατήντησε σε τέτοια χέρια, τάχα όπου πονείτε για τους πτωχούς, ζωθειό μας, για τους φόρους, ζωθειό μας, Πέστε ξάστερα δεν θέλετε να ηναι ύπουργός ο Θεοτόκης, αλλά ντρέπεσθε να το πείτε φανερά και σκιάζισθε μη σάς καταψηφίσουν και πριν της ώρας γιατί ο κόσμος ξέρει όπου ο Θεοτόκης έδωκε το χέρι πρώτος του Πολυλά, ο κόσμος ξέρει όπου εσήκωσε το Βασιλάκη όπου είχε πίσση, ο κόσμος ξέρει όπου σαν δήμαρχος ο Θεοτόκης εκάμε τόσα πράγματα όπου δεν είχανε γίνε είκωσι χρόνια, ξέρει που σαν βουλευτής εφέρθηκε παλλικαρσία και τον έτιμήσανε έχθροι και φίλοι, ξέρει που σαν ύπουργός εκάμε τιμή και στο τόπο και στο έθνος και τον τιμούνε όλοι Έλληνες και ξένοι, ο κόσμος ξέρει όπου θά ητανε ή μεγαλητέρα άτιμία και για το τόπο ή μεγαλητέρα άγνωμοσύνη, να τον καταψηφίση, όπως θέλει ή μισιάντζα. Αν ητανε κανένας από εκείνους της σαλάτας καλός για ύπουργό, ύπομονή, θά ητανε μία κακομοίρικη δικαιολόγησις, το έξω σου να μπω γώ, μα απ' αυτούς όλους μόνάχα ο Σέρβος μπορεί να γίνη ύπουργός αυτός όπου εστάθηκε βουλευτής τόσα χρόνια όταν ητανε οι Άγγλοι και άλλα είκωσιπέντε από την ένωση και εκάμε το καλό που εκάμε στην Άγια Μαύρα.

Οι Κορφιάτες μας της σαλάτας όπου ή καρδιά τους λαχταρίζει για τους φόρους (δηλαδή για να ρίξη το Θεοτόκη) τα πάθη και κακία τους τους έγύρισε σε λύσσα και στραβοκητάζουσι και άγριοκητέζουσι και μουγκρίζουσι και γκαρίζουσι, αλλά όλα το Κέρκυρα έξοχη και χώρα Άγια Μαύρα και Παζοί με ένα στήμα θά τους τιμωρήση φωνάζουσα

ZHTΩ Ο ΘΕΟΤΟΚΗΣ.

Έν Κερκύρα τη 11 Δεκεμβρίον 1886.
Τυπογραφείον «Αθηνά»

Αρ. Εισ.

907 ✓

VI 410

29/10